

Наш гость-театр из Могилева

В Новомосковск приехала на гастроли Могилевский театр драмы и комедии имени В. И. Дунина-Марцинкевича. Творческий коллектив из Могилева пользуется большим успехом у новомосковского зрителя. Четыре тысячи химиков объединения «Азот» уже посетили спектакли.

— В Новомосковск мы привезли свои лучшие работы. — говорит заместитель директора театра Н. И. Поляков. — Одно из ведущих мест в нашем репертуаре по достоинству заняла пьеса народного писателя Белорусской ССР Ивана Шамякина «И смолкли птицы». Она — о мужестве и героизме советских людей в годы Великой Отечественной войны. Спектакль «Вожак» З. Станку — о жизни цыганского табора, который хотят уничтожить фашисты. Постановку этой пьесы осуществил режиссер Владимир Виуков — недавний новомосковец. Закончив театральное художественное училище, он пришел в наш коллектив.

Кстати, с вашим городом, продолжает Николай Иванович, нас связывают культурные и боевые традиции. Мы, белорусы, свято храним в памяти имена тех, кто, защищая и освобождая наши города и села, пал на полях сражений. А ведь в боях на Могилевщине участвовали бойцы 172-й стрелковой дивизии, которая была сформирована в Сталиногорске в 1941 году.

Каждый вечер зажигаются ramпы во Дворце культуры химиков. На спектакли спешат зрители. Репертуар театра широк, он удовлетворяет вкусы любой аудитории. Тут и пьесы советских авторов, и зарубежных — «Дикарь» Вольтера, «Юстина» Х. Вуойляюки. Для юношества идет пьеса Я. Волчека «Судебная хроника», для самых маленьких зрителей — сказка Б. Сударушкина «Заколдованная принцесса».

А. ШЕСТАК.

г. Новомосковск.

«Коммунар» ● 4 стр. ● 29.5.80 г.

КОММУНАР
г. ТУЛА